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Casa de Avocatură “Boştină şi Asociaţii” gazduieste intrunirea bi-anuala a asociatiei europene 
Libralex  
 
22 Septembrie, 2010 – Bucureşti. In perioada 24 - 25 Septembrie 2010, Casa de avocatură „Boştina şi 
Asociaţii” va gazdui intrunirea bi-anuala a asociatiei europene Libralex.   
 
Libralex reuneste peste 40 de reputate case de avocatura din Uniunea Europeana si din tarile in curs de 
aderare, precum si din Statele Unite, Brazilia, China si Liban. Libralex este o asociatie de case de avocatura 
independente care ofera consiliere juridica cu privire la legislatiile nationale, tratate si reglementari 
internationale precum legislatie europeana precum si reprezentare in fata instantelor  din Uniunea Europeana 
pe baza principiului „best-friends”. 
 
„Suntem onorati ca am putut fi gazda unui asemenea eveniment, cu atat mai mult cu cat editia anterioara a 
avut loc la Londra. Alegerea Bucurestiului nu a fost intamplatoare, aceasta demonstrand interesul pe care 
investitorii – si, inerent, casele de avocatura cu care ei lucreaza in tarile de origine – il au in potentialul 
economic al Romaniei, in ciuda actualei crize economice” spune Avocatul Coodonator Doru Bostina, 
 
In cadrul celor trei sesiuni ale intrunirii se vor discuta atat chestiuni organizatorice cat si probleme legate de 
implementarea directivelor si reglementarilor Uniunii Europene in legislatiile nationale.  
  
 
 
 
Despre Boştină şi Asociaţii: Casa de Avocatură Boştină şi Asociaţii este unul din liderii pieţei de consultanţă juridică 
din România, cu o cifră de afaceri în 2009 de 16,98 milioane EURO şi peste 130 de avocaţi şi colaboratori. Cu birouri în 
Bucureşti, Viena, Fribourg şi Nicosia, precum şi în alte 16 mari oraşe din România, Casa de Avocatură Boştină şi 
Asociaţii a stabilit parteneriate cu Estudio Juridico Intercontinental SL din Madrid şi Ascott Associes din Paris. Grupul de 
Firme “Boştină şi Asociaţii” oferă o gamă completă de servicii juridice, precum şi consultanţă financiar-contabilă – prin 
Boştină Accounting and Fiscal Consulting - şi managerială privind implementarea diverselor programe finanţate de 
Uniunea Europeană, prin firma “Boştină & Associates Financial Consulting”. 
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